

紫颖美胸

MM“七嘴八舌”

“不放心,我带着医生总不能忽悠我吧!我就是怀着巨大的戒备心到紫颖的。看到美胸师,我就是想多了解一些,加上我的医生朋友的问题一个接一个,而且问题都很挑剔,就在这样审问式的逼问下,我们足足聊了两个半小时。把紫颖从大(合法的营业证件)到小(做每项护理的消费明细、后期跟踪)的服务都了解透彻。但是严格考验后的信任,更加坚实。经过美胸师的综合调理,我的胸部情况非常理想。一天我觉得每次得来回跑着签字比较麻烦,没多想我把自己的私章直接给了她们!”

——刘小姐,工程师

一些新项目。尽量让不快乐的客人变快乐,让快乐的客人更快乐!

小记总结

紫颖美胸的专业性一直为人称道,正因为胸部是女性非常敏感的部位,稍有不慎,双方都会尴尬,很多女士因为害羞而不敢尝试,所以美胸师对顾客情绪的体察和拿捏就显得至关重要,从一个按摩手势到一个眼神,都能体察到她们对于女性身体的尊重和关照。让顾客卸下负担,卸下戒备,是每一个美胸师的必备技能,当然快乐也会在放松和尊重中自然绽放。



换只眼睛看紫颖

讲述人:杨艳菲
(紫颖金鹰店店长)

我们的本职工作只是做美胸,但是美胸的最终目的还是为了让顾客快乐。都市女性工作紧张,压力较大时,情绪会非常低落。所以我们还要修一门重要功课——女性心理学。顾客的情绪疏导也是我们工作的重要内容,了解顾客的压力来源,在需要的时候会主动关心及呵护顾客情绪。有几个穴位,如涌泉、太冲等,能有效地缓解人的情绪,我们平时会给顾客进行按摩。在高峰期,需要顾客等候时,我们会利用等候时间安排顾客免费体验

李琴经络调理

MM“七嘴八舌”

“你到其他减肥机构减肥,说不定几个月都不会遇见老板,但是到你到李琴经络调理,只要不是特殊情况,每次都能见到‘掌门人’李琴!与李琴交流是很享受的事情,她会说说自己从200斤如何减到现在身材的经验和生活感悟,你也可以将烦恼的事告诉她,她都尽力帮助你,开导你。每次来李琴经络调理,真的都很开心!”

——张阿姨,退休干部

“现在在我们一家都在李琴这里推拿。我是减肥,老公是来放松肩颈解除疲劳的,公公婆婆主要是做调理,增强身体抵抗力。与其他减肥机构清一色女性‘坐镇’不同的是,这里以男调理师为主,他们热情、搞笑,不加修饰的爽朗笑声令人立即放松,而我们也像得了‘传染病’一样,笑着接受推拿,开心地享‘瘦’。这里从来没有推销,就像一个快乐基地,拥有超强的快乐磁场,一传十、十传百地吸引着越来越多的人。”

——李女士,老师

换只眼看李琴

讲述人:李琴(李琴经络调理创始人)

同肥胖的斗争,是我前三十年生活的主旋律。我是家里的大女儿,小时候长得挺奇怪的,单眼皮、肿眼泡、塌鼻梁。每次照镜子,父亲总是取笑我:“再照也是猪八戒他二姑。”我想猪八戒会三十六变,他二姑是什么样子呢?后来才知道,猪八戒和他二姑是一个模子的。刚工作时,我的身材挺匀称的,1.65米,130斤。但后来因为工作上一次失误给我造成了很大压力,创下了3天长12斤,3个月长40斤的疯狂纪录。那时我的腰围是两尺九。刚好

那时,刘欢也很红,很有名气,父亲就幽默地说:“我们家还有个女刘欢。”沉重的体重仿佛让我坠入万丈深渊,如果那时有甩脂机,即使有生命的危险,我都愿意。后来经过检查,我患上了内分泌失调、甲状腺机能低下。于是,我积极地去看病,接受中医治疗。通过一段时间的调养,我的身体慢慢地开始好起来,这勾起了我对中医的兴趣,我渴望有一天能像中医医生那样为人看病。于是我放弃了当时待遇尚好的外资企业的工作,北上求学,去北京中医药大学学习中医。

现在我回到家里,很多人以为我做过整容。其实,同样的相貌,不一样的神态,不一样的心境,却给他人留下了不一样的印象。

我们是纯中医推拿,不辅以任何产品。那源于我认识的一位清朝老中医。当时他使用推拿的方法专门为达官贵人治疗糖尿病、高血压等“富贵病”,没想到病治好了,人也瘦下来了。我跟他学的正是这套推拿方法。在整个过程中,没有销售只有服务。

根据我自身的经历以及和一些肥胖朋友的聊天,我发现肥胖的真正起因可能源于我们缺乏爱和安全感,很多胖子选择自暴自弃。所以,我在给一些客人推拿之前都对她们进行“调心”、“调情”。调心,是打开他们肥胖的心结;调情,是调理他们对于减肥方式的情智。我研究了很多心理学方面的书,加上自己的亲身经历,我研究出了快乐行走减肥法、艺术减肥法,将减肥与快乐相连,并将我打心底的快乐感觉传递给他们。因此,你会看到我们这里的客人每次来做推拿都很开心,很享受。对生活充满憧憬、热爱时,他们才会将减肥当作唤醒自己心底美丽的蝶变过程。

小记总结:李琴的独门推拿与快乐的减肥氛围,是区别其他机构的最大特色。这里没有杂念,办不办卡的事儿根本上不了“台面”,一切随你的意。

La Zéphire 紫颖
至真选择 您的形体护理专家
http://www.la-zephyre.com

缤纷女人季 丰挺韵味浓

源自法国宫廷美胸技艺,完美结合中医传统循经点穴,成功赋予女性丰满圆润、自然生成的乳房。

加入美胸课程 赠送四次乳腺保养护理

- 非手术
- 非药物
- 自然健康
- 安全有效

知名专业机构, 10年行业领先
专业、安全、有效的形体护理课程

一对一专业咨询及服务
内外兼修, 让您焕然一新

苏宁银河店: 山西路1号苏宁银河购物中心3层 Tel: 83270327 83270337
南京金鹰店: 汉中路89号金鹰国际商城34层B座 Tel: 84730818 84730828

十年见证 不反弹的健康减肥

请别小看,有一位民间老中医用推拿(食疗)的方法为达官贵人治疗富贵病(即现代文明病)时,不仅富贵病治好了而且神奇的是这些肥头大耳的达官贵人都变得比以前的苗条多了。可是当时的人哪有减肥的概念啊!

十年前,南京推拿减肥第一家 **李琴经络调理**的创始人李琴,当时体重近200斤。经朋友介绍,遇到了这位老中医的后人,经过半年的时间,李琴本人惊喜的从近200斤降到了148斤。当时的李琴可谓是欣喜若狂啊!下定决心要拜他为师。在几个月的学习中,李琴对中医产生了浓厚的兴趣,经过多次实践成功后,李琴决定,要把这个方法推广下去。让所有的胖子都能和她一样,恢复梦想的身材。2001年她在南京开设了第一家减肥中心并取名李琴经络调理。

十年减肥历程中,创下了半年减掉65斤,一个疗程减腹10公分,9次减掉22斤等记录。但同时也有顽固不减肥的客人,李琴通过近几年的潜心学习和实践摸索把心理、形体和食疗推拿有效地结合起来,形成一套独特有效的身心养生减肥法,有效率达95%以上。

不借助任何外物物质,打通经络,补养气血,调理五脏六腑,排出肝、胆、肠内的毒素,这就是李琴经络整体调理减肥法的魅力所在。

一心专注减肥十年,临床发现由内分泌失调、脾胃失调、肝胆疾患、失眠、便秘、宫寒、月经不调等多种原因可导致肥胖。除了通过传统中医推拿,调节人体阴阳平衡,我们因人而异,辨证施治,采用“排、通、调、补”四法合一,全方位调节五脏六腑的平衡。调理中,人变得苗条了,各种症状改善了,而且气色也红润了,法令纹也变浅了,很多人都变年轻了。而随气气的充足,体内垃圾的清除,很多人的黄褐斑和老年斑都消失了。这样神奇的效果让顾客惊喜不已,说这才是从根本上解决肥胖问题,是一种由内而外美丽的健康养生方法。

为推广中医健康减肥,咨询者均可**免费体验李琴经络调理减肥一次 当天办卡享有更多优惠**

百元体验3次

因人而异 辨证减肥

李琴经络调理 新街口总部: 石鼓路42号建华大厦3401室 电话: 84217168
龙江店: 滨江广场02栋15楼C座 电话: 86260617